
令和３年度ニーズ調査

令和３年９月実施

獨協医科大学
医学部教育における成果に関するアンケート

（事業所に対するアンケート）調査結果

事業者回答数
回答率
（％）

24/47 51.06

【回答率】



☆質問項目☆

◼問1.獨協医科大学の卒業生について、次に挙げる項目の能力をどの様にお考えでしょうか。他大学の卒業生と
比較してお答えください。それぞれの項目で最も当てはまるものひとつに〇をつけてください。

◼問2.大学在学中に身につけてほしいことは何かございますか。ありましたらご記入ください。

◼問3.あなたのご担当している弊学の卒業生について以下に示す能力は、その程度身に付いていますでしょうか。
最も当てはまるものひとつに〇をつけてください。

◼問4.貴施設において臨床研修医の求人に際し、大学在学中に実施して欲しいと思われる教育内容・教育方法等
がありましたらご記載ください。
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5.能率よく時間を使

える力

4.新しい知識を身

に付けようとする力

3.論理的に考察す

る力

2.一般常識

1.大学で学んだ専

門領域の知識
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５（とても優れている） ４（やや優れている） ３（同じ程度） ２（やや劣っている） １（とても劣っている） 未回答

問1.獨協医科大学の卒業生について、次に挙げる項目の能力をどの様にお考えでしょうか。他大
学の卒業生と比較してお答えください。それぞれの項目で最も当てはまるものひとつに〇をつけ
てください。（％）
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10.積極性

9.外国語で話した

り書いたりする力

8.プレゼンテーショ

ン力

7.リーダーシップ力

6.協調性
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５（とても優れている） ４（やや優れている） ３（同じ程度） ２（やや劣っている） １（とても劣っている） 未回答

問1.獨協医科大学の卒業生について、次に挙げる項目の能力をどの様にお考えでしょうか。他大
学の卒業生と比較してお答えください。それぞれの項目で最も当てはまるものひとつに〇をつけ
てください。（％）



問2.大学在学中に身につけてほしいことは何かございますか。ありましたらご記入ください。

・基本的な礼節（挨拶）
・一般常識
・社会で通用する集中力や忍耐力
・他大学生に劣らない知識・技能
・生命に対する倫理観や相手（患者）の気持ちがわかる医学全般
・医師として、社会人としての心構え
・幅広くバランス良く学んで欲しい
・社会人としての一般常識
・職業としての医師ではなく、プロ意識と倫理観をもった医師になる素養を身に付けてほしい
・コミュニケーション能力
・現状で良いと考えています
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2）医療安全や感染防止に配

慮した診療を実践すること。

１）卒後臨床研修において求

められる診療技能を身に付

け、正しく実践すること。

2）種々の疾患の診断や治

療、予防について原理や特

徴を含めて理解し、他者に説

明すること。

1)人体の構造と機能、種々

の疾患の原因や病態などに

関する正しい知識に基づい

て臨床推論を行い、他者に

説明すること。

５（かなり身についている） ４（ある程度身についている） ３（どちらとも言えない）

２（あまり身についていない） １（全く身についていない） 未回答

Ⅱ.臨床能力

問3.あなたのご担当している弊学の卒業生について以下に示す能力は、どの程度身に付いていま
すでしょうか。最も当てはまるものひとつに〇をつけてください。（％）

Ⅰ.医学的知識
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２）書籍や種々の資料、情報

通信技術（ICT)などの利用法

を理解し、自らの学修に活用

すること。

１）医師としての内発的モチ

ベーションに基づいて自己研

鑽や生涯学修に努めること。

２）医師としてコミュニケー

ション能力と協調性を身に付

け、患者やその家族、あるい

は他の医療従事者と適切な

人間関係を構築すること。

１）医師としての良識と倫理

観を身に付け、患者やその

家族に対して誠意と思いやり

のある医療を実践すること。

５（かなり身についている） ４（ある程度身についている） ３（どちらとも言えない）

２（あまり身についていない） １（全く身についていない） 未回答

問3.あなたのご担当している弊学の卒業生について以下に示す能力は、どの程度身に付いていま
すでしょうか。最も当てはまるものひとつに〇をつけてください。（％）

Ⅲ.プロフェッショナリズム

Ⅳ.能動的学習能力
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２）医学や医療をグローバル

な視点で捉える国際性を身

に付け、自らの行動に反映さ

せること。

１）保健医療行政の動向や

医師に対する社会ニーズを

理解し、自らの行動に反映さ

せること。

２）自らも医学や医療の進歩

に寄与しようとする意欲を持

ち、実践すること。

１）最新の医学情報や医療

技術に関心を持ち、専門的

議論に参加すること。

５（かなり身についている） ４（ある程度身についている） ３（どちらとも言えない）

２（あまり身についていない） １（全く身についていない） 未回答

問3.あなたのご担当している弊学の卒業生について以下に示す能力は、どの程度身に付いていま
すでしょうか。最も当てはまるものひとつに〇をつけてください。（％）

Ⅴ.リサーチ・マインド

Ⅵ.社会的視野
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２）多様な価値観に対応でき

る豊かな人間性を身に付

け、他者との関係においてそ

れを活かすこと。

１）医師に求められる幅広い

教養を身に付け、他者との

関係においてそれを活かす

こと。

５（かなり身についている） ４（ある程度身についている） ３（どちらとも言えない）

２（あまり身についていない） １（全く身についていない） 未回答

問3.あなたのご担当している弊学の卒業生について以下に示す能力は、どの程度身に付いていま
すでしょうか。最も当てはまるものひとつに〇をつけてください。（％）

Ⅶ.人間性



問4.貴施設において臨床研修医の求人に際し、大学在学中に実施して欲しいと思われる教育内
容・教育方法等がありましたらご記入ください。

・社会人としての基本的常識を卒業までに教育していただきたい
・就職支援としたセミナー等も検討いただきたい
・基本的知識・技能を確実に身に付けて頂きたい
・今まで通りでよいと思います
・正直さと勤勉さの重要性
・非常に良い教育であると感じています
・接遇、コミュニケーション能力
・現状の方針で特に問題ないと考えています


